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Rechenansdtze

NAME: Daftum:
1 Stiitze 20/26cm mit quadratischen Einzelfundament.
Belastung der Stiitze: 410 kN (41 Tonnen)
Zuldssige Bodenpressung: 2,0 kg/cm? 4P
- Berechnen Sie die Druckspannung in der Stitze [N/mm?2]
26 - Die erforderliche Seitenldnge des quadratischen Fundamentfes.
S = cm
2 In einer Wand ist eine AQ 90 verlegt. 2P
Ersefzen Sie die Mafte durch Stobstohl (maximaler Satbobstand bei dieser Wand 25cm).
3 In einer Stitze sind 6914 verlegt. 2pP
Welche maximale Zugkraft konnen diese 6 ¢ 14 aufnehmen?
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